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 الأسعار. -د     الدخل القومي. -ج

 انخفاض أسعار السلع والخدمات يؤدي إلي ارتفاع ....... .  -12
 المتوسط.الدخل  -ب      الدخل الحقيقي. -أ

 الإنفاق القومي. -د       الدخل القومي. -ج

 كل ما يلي لا يدخل في حساب الدخل القومي عدا ............ .  -13
 الكسب والخسارة الرأسمالية. -ب        .تمدفوعات التحويلا -أ

 ح والفائدة.بالريع والر -د        الإعانات الاجتماعية. -ج

 الوصل بين الدخل الحقيقي والنقدي ...... . تعتبر هي همزة  -14
 الدخول .     -ب            الأسعار .            -أ

 الضرائب. -السلع والخدمات .      د -ج

دخول العمل هي التي جاءت نتيجة المشـاركة فى العملية  -15
 مثل .............. .  بالجهد العضلي أو الذهني الإنتاجية 

           الإعانات الاجتماعية. -ب       . المكافآت -المرتبات   -الأجور  -أ

 . ح والفائدةبالريع والر -د      الكسب والخسارة الرأسمالية. -ج

 المعمرة بمجرد إتمام .......... . ر استهلاك السلع يديتم تق -16
 عملية الشراء. -ب          عملية البيع. -أ

 عملية الإنتاج. -د          الاستهلاك.عملية  -ج

الإنفاق علي الســــــــلع والخدمات بقصد إشباع الحاجات  -17
 الفردية ................ . 

 الاستثمار. -ب        الادخار. -أ

 الاستهلاك الخاص. -د        الاستهلاك العام. -ج

 ليست من طرق قياس الدخل القومي ........................... .  -18
 الأنصبة الموزعة. -ب       الناتج القومي. -أ

 الخسارة الرأسمالية.أو الكسب  -د        الانفاق القومي. -ج

مجموع الإسهام الإنتاجي للمشـروعات الاقتصادية يعرف   -19
 باسم ........ . 

 الإنتاج القومي. -ب         الدخل القومي. -أ

 الناتج القومي. -د          الايراد العام. -ج

كمية النقود التي يحصل عليها الأفراد مقابل إســـهامهم   -20
 في العملية الإنتاجية يعرف باسم .............. . 

 الدخل الحقيقي. -ب  الدخل القومي. -أ

 الاستثمار. -د  الدخل النقدي. -ج

بالإســـــــهام في الإنتاج تعرف  المتحصلات التي لا ترتبط  -21
 باسم ........... . 

 مدفوعات التحويلات. -ب  الدخول المكتسبة. -أ

 الناتج القومي. -د             الاستهلاك الوسيط. -ج

المكافأة التي تمنح للعامل مقابل مشـاركته في العملية  -22
 الإنتاجية ....... . 

 الريع. -الربح.        د -جالفائدة.        -الأجر.       ب -أ

واجبة الأداء لصــــاحـــب المال ســــــــواء في حالة الربح   -23
 أو الخســــــــــــارة ....... . 

 الريع. -الربح.        د -الفائدة.       ج -بالأجر.        -أ

العائد الذي يحصـــل عليه صاحب الأرض مقابل الإسهام   -24
 في العملية الإنتاجية ................... . 

 الريع. -دالربح.         -الفائدة.       ج -الأجر.       ب -أ

ب أ

 ب

 د ج



ما يحصل عليه العامل مقابل المشــــــــاركة في العملية  -25
 الإنتاجية ........... . 

 إعانات البطالة. -الربح.       د -الفائدة.       ج -الأجر.       ب -أ

يطلق علي مجموع ما أنتج في الاقتصاد القومي من ســــلع   -26
 وخدمات في فترة معينة ................ . 

 الإنتاج القومي. -ب الناتج القومي. -أ

 متوسط الدخل. -د الدخل القومي. -ج

عملية ســـــــلبية تمثل الجزء المتبقي من الدخل لتمويل   -27
 هو ................ . 

ً
 الاســـــــــــــتثمار مستقبلا

 الاستهلاك. -ب  الاستثمار. -أ

 الادخار. -د  التنمية. -ج

 بمفهوم الدخل  -28
ً
ليس كل ما يحصــل عليه الفرد يعد دخلا

 القومي ومن أمثلتها .............. . 
 الأجور والمرتبات. -ب                 مدفوعات التحويلات. -أ

 أرباح وفوائد البورصة. -د                        شركات .الدخول  -ج

عند تحديد الاســهام الحقيقي للمشروعات في أي اقتصاد  -29
 علينا تحديد .............. . 

 الدخل القومي. -ب                 الإنتاج الكلي. -أ

 الاستهلاك العام. -د                 المضافة.القيمة  -ج

من بديهيات الاقتصاد الرأســـــمالي في أي مجتمع تطابق   -30
 حجم الإنفاق القومي مع ............. . 

 الإنتاج القومي. -ب               الناتج القومي. -أ

 الاستهلاك العام. -د                الدخل القومي. -ج

يحصل عليه مالكي الســــندات داخل شركات مسجلة  ما  -31
 داخل البورصة يسمي ......... .

 أجر. -د            ريع.       -ج       ربح.        -ب        فائدة.       -أ

دخــــول المـــلكية هي كل ما يحصـــــــل عليه الفرد نتيجة  -32
 مثل ..... . و رأس المال أ رض بالأمشاركته فى العملية الإنتاجية 

 الكسب والخسارة الرأسمالية. -ب          .تمدفوعات التحويلا -أ

 . ح والفائدةبالريع والر -د          الإعانات الاجتماعية. -ج

 بـ ............................ . يقاس  -33
ً
 مستوى تقدم الدول أحيانا

 الدخل النقدي . -متوسط الدخل .                    ب -أ

 حجم المدخرات . -الإنفاق القومي.                     د -ج

 الدخل القومي هو الوجه الآخر لـ ................................... .  -34
 الإنفاق القومي . -ب        الناتج القومي .               -أ

 الدخل المتوسط . -د      الإنتاج القومي.                -ج

 لذلك تكون العبرة بـ ..... .  -35
ً
 قد يكون الدخل النقدي مضللا

 الدخل الحقيقي . -ب      الدخل المتوسط .              -أ

 الإنفاق القومي . -الإنتاج القومي .                    د -ج

 ـمشبلغت تكلفة ) -36 الجديدة الســـــــويس روع قناة ـــــــــ
 ـ، مما سيسدولار مليار 4  ــــ

ً
اهم في زيادة دخل القناة مستقبلا

 .. . ..............العبارة السابقة توافق مفهوم .. –(%259بنسبة 
 الاستثمار. -ب                     الدخل القومي. -أ

 الاستهلاك. -د          الناتج القومي. -ج

 ...... . ...........الصورة التالية تعبر عن الاستهلاك ...........  -37
  العام . -أ

 الخاص . -ب

 المادي . -ج

  الاقتصادي. -د

 ... . .......................... الصورة التالية تعبر عن الاستهلاك  -38
  العام . -أ

 الخاص . -ب

 المادي . -ج

  الاقتصادي. -د

 ........ . ............................. الصورة التالية تعبر عن ......... -39
  الادخار . -أ

 الاستثمار . -ب

 الدخل القومي . -ج

  الدخل .متوسط  -د

 .... .  يتمثل الفرق بين الحاجات الفردية والحاجات العامة فى  -1

 .مبدأ القصر والاستئثار -ب.                   حجم التكلفة  -أ

 .حجم المنفعة -.                د-درجة الإشباع  -ج

الاجتماعية والحاجات العامة فى كونها  تتشــابه الحاجات  -2

 تتحقق من خلال .............. . 
 المصلحة الفردية والاختيار.  -التطوع .                            ب -أ

 استخدام سلطة الدولة .  -دعدالة التوزيع.                 -ج

كـــل عــــبــارة مـمــا يلى تعـبر عن دور الدولة فى النشـاط  -3
 الاقتصادى عدا ...... .     

 تحقيق الاستقرار والنمو. -ب  إشباع الحاجات العامة .           -أ

 تحقيق عدالة التوزيع . -د  تحقيق مبدأ المصلحة الذاتية. -ج

 كل عبارة مما يلى تمثل مبادئ الموازنة العامة عدا ........ .  -4
 توازن الموازنة . -ذاتية الإيرادات .                   ب -أ

 وحدة الموازنة. -د عمومية الموازنة .                -ج

تبدأ السنة المالية فى مصر فى أول شهر ......................... .                                      -5
 يوليو . -د يونيو.              -مايو .           ج -يناير.        ب  -أ

 ........................ . ترتبط العدالة فى توزيع الضرائب بفكرة  -6
 القدرة على الدفع . -بالمنفعة  .                                -أ

 القانون . -السلطة .                                د -ج

 بسبب ..... .                                                                     -7
ً
                   بدأت الضريبة الجمركية فى مصر تتناقص تدريجيا

 التزام مصر باتفاقيات منظمة التجارة العالمية . -أ

 قلة الواردات الأجنبية . -ب

 ارتفاع سعر الدولار . -ج

 تنفيذ فكرة السوق العربية المشتركة . -د 

فرع من فروع علم الاقتصـــاد يدرس دور الدولة فى تقديم  -8
 الخدمات العامة والاجتماعية وتمويلها عن طريق الضرائب ........ . 

 اقتصاد النمو والتنمية. -الاقتصاد الكلي .                  ب -أ

 العدالة الاجتماعية . -المالية العامة .                         د -ج

وثيقة قانونية ومحاســـــــــــــــــبية تبين النفقات العامة  -9
  العامة لسنة مالية قادمة ........... .والإيرادات 

 المالية العامة . -الموازنة العامة .                          ب -أ

 الحساب الختامي . -السلطة العامة .                         د -ج

العمل وير غب فيه   عدم وجود فرص عمل لمن فى ســــــــن  -10
 عليه مصطلح يطلق على ............... 

ً
            .وقادرا

 الادخار. -الفقر .       د -ج      البطالة.   -ب           الإعالة.  -أ

هو الارتفاع المســتمر فى الأسعار نتيجة زيادة الطلب عن  -11
 العرض ............... . 

 البطالة . -التضخم.     د -جالطلب .          -العرض .       ب -أ
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كمية الســــلعة التي يرغب ويتمكن المنتج من بيعها فى   -12
 فترة معينة .................... . 

 البطالة . -د التضخم.      -الطلب .         ج -العرض .       ب -أ

كمية الســــلعة التي يرغب ويتمكن الفرد من شرائها فى   -13
 معينة ............. . فترة 

 البطالة . -التضخم.     د -جالطلب .          -بالعرض .        -أ

 ـأهمية دراس تبرز -13 ة المالية العامة في الدول التي تأخذ ـــــ
 الاقتصادى ....... . نظام ـالب
 الرئاسي. -البرلماني .      ج -.     جالرأسمالي  -ب   الاشتراكي .  -أ

 ـالس يعجز اقتصاد -14 الحاجات العامة  عن إشباع وق ـــــــــــــ
 بسبب ....... . والاجتماعية 

 انتشار الملكية العامة . -.            بانتشار الملكية الخاصة  -أ

 تحكم الدولة في الأسعار. -قلة رأس المال.                          د -ج

لانتشار ختفي دور السوق الاقتصاد الاشــــــــــتراكي ي فى  -15
 الملكية العامة و ............ . 

 ارتفاع الأسعار .                                     -أ

 تحكم الدولة فى الأسعار . -ب

 تحكم العرض والطلب في الأسعار.  -ج

 انتشار الديموقراطية . -د

 من -16
ً
 ............................................ . يمثل الدين العام نوعا

 قوة العلاقات الدولية . -العدالة الاجتماعية.             ب -أ

  -الضرائب المؤجلة .               د -ج

 أرقام الموازنة عن الإيرادات العامة ............................. .  -17
  متوازنة. -واقعية.     د -ج .      تقديرية -بحقيقية .          -أ

 بمجرد دخول الإيرادات العامة خزانة الدولة تفقد ......... .  -18
 كميتها . -قيمتها.      د -ذاتيتها .         ج -ب         أهميتها .   -أ

 الخدمات الاجتماعية فى ظاهرها خدمات ....................... .  -19
 إضافية . -فردية .        د -جأساسية.       -عامة .           ب -أ

 يضع سياسة تدبير الأموال العامة .............................. .  -20 
      السلطة الرقابية . -بمجلس الشعب .                         -أ

 السلطة التنفيذية . -دالسلطة القضائية .                 -ج

 الخصخصة ............................................ . يقصد بمفهوم  -21
اع الخاص في ملكية ــــــإعادة توزيع الأدوار بين الدولة والقط -أ

 وإدارة وسائل الإنتاج.

 طة الخاصة بقطاع الإنتاج.ـــــــيطرة الدولة علي الأنشـــس -ب

لصالح الأموال ادية ــــطة الاقتصــــــتعظيم العائد من الأنش -ج

 المخصصة للخدمات العامة.

اركة في تحمل بعض نفقات ـاص بالمشـــــاع الخـــــــقيام القط -د

 الخدمات الاجتماعية.

 الاقتطاع المالي من دخول وثروات الأشخاص هو .......... .  -22
 قتراض.الا -د.       رسومال -ج       الضرائب. -ب      .اتيرادالإ -أ

تهـرب الأفراد عن دفع الضرائب جريمة في حق الوطن يعد  -23
 لأنها ............. . 

 د في تحمل النفقات العامة.افرسهام من الأإ -أ

 نفقات عامة للدولة. -ب

 .تدفع طــــــــــواعية -ج

 تمول جانب بسيط من مشروعات الدولة. -د

اقتصـــــــار المنفعة على فرد واحد وحرمان الآخرين منها   -24
 يسمى مبدأ ............... . 

 القصر والاستئثار. -بالمنفعة الحدية .                          -أ

 توازن الموازنة. -وحدة الموازنة.                          د -ج

25-  
ً
تطبيق القانون على الأفراد فى جمع الضـــــــرائب إجباريا

 يسمى بسلطة ......... . 
 القضاء .    -ب                       البرلمان .               -أ

 القهر القانوني. -د                الديموقراطية .      -ج

مبدأ تقوم فيه الســــلطات العامة بتحديد حجم النفقات   -26
 العامة ثم تحدد حجم الإيرادات العامة  هذا المبدأ هو .......... . 

 .    تزايد النفقات -ب        .               أولوية النفقات -أ

 القهر القانوني. -د                 الديموقراطية .      -ج

فى الســـــــنوات الأخيرة فى عدد من الدول دعوة البدأت  -27
 أضرار .............. . تخفيف ل النفقات العامة لتقليل

 البيروقراطية. -ب              الديموقراطية .         -أ

 السلطة الفيدرالية . -الديكتاتورية.                        د -ج

 الضرائب أهم الإيرادات .............................................. .  -28
 الديموقراطية.-د    الفرعية.   -ج   الأساسية. -ب.   السيادية -أ

29-  . .................. 
ً
 من نتائج الحرب العالمية الثانية اقتصاديا

 عدم احترام مبدأ توازن الموازنة . -أ

 احترام مبدأ توازن الموازنة . -ب

 احترام مبدأ وحدة الموازنة. -ج

 عدم احترام مبدأ عمومية الإيرادات. -د

 إذا خضعت الضرائب للأهواء الشخصية يحدث ما يلى .... .   -30
 زيادة إيرادات الدولة. -ب       يلتزم الأفراد بدفع الضرائب . -أ

 تكثر الخدمات العامة. -.           د التهرب من دفع الضرائب -ج

يسمى الإنفاق الفعلي والإيرادات الفعلية للدولة ، والذي   -31
الشعب يعده الجهاز المركزي للمحاسبات لعرضه على مجلس 

 باسم .............. . 
 .الإيرادات العامة -ب              .         الموازنة العامة -أ

 الحساب الختامي . -دالنفقات العامة.                      -ج

 كل ما يلي من مبادئ كفاءة السياسة الضريبية عدا ..... .  -32
 .العمومية -د          .  اليقين -ج       . الكفاية-بالعدالة.        -أ

 كل ما يلي من مصادر الإيرادات العامة عدا .................. .  -33
 الاقتراض العام .  -عوائد الدولة من ممتلكاتها .     ب -أ

 .مدفوعات التحويلات -دالضرائب .                                  -ج

 الضريبي إلى ................... . تصنف الضرائب حسب الوعاء  -34
 نسبية أو تصاعدية .                 -أ

 مباشرة أو غير مباشرة. -ب

 على الأشخاص أو على الأموال.          -ج

 ضريبة الدخل أو ضريبة القيمة المضافة. -ج

يعرف تحويل جزء من وســــائل الإنتاج المملوكة للدولة  -35
 إلي ملكية القطاع الخاص بخصخصة ................. . 

 الإنتاج. -د الإدارة. -ج         الاستثمار. -ب      الملكية. -أ

 كل ما يلى من صور خصخصة الإدارة عدا ....................... .  -36
التعاقد مع القطاع الخاص للقيام واحتفاظ الدولة بالملكية  -أ

 .بالإدارة 

 .تأجير الوحدات للقطاع الخاص  -ب

 . اتباع أسلوب الإدارة في القطاع الخاص -ج

 خصخصة بعض المشروعات مثل إنشاء الطرق . -د

الحاجات التي تخضع لمبدأ القصــــــر وفى ذات الوقت لها  -37
 أثره هي حاجات ........ . نفع يعود علي الآخرين ولا يمكن تجاهل 

 اجتماعية. -د.     بيولوجية -ج         عامة. -فردية.        ب -أ

 العدالة والأمن من أمثلة الحاجات .............................. .  -38
 الفرعية . -الاجتماعية.     د -العامة.       ج -بالفردية.       -أ



 التعليم والصحة من أمثلة الحاجات ............................. .  -39
 الفرعية. -الاجتماعية.   د -جالعامة.        -الفردية.      ب -أ

إلي الغير يتطــلب أعباء إضـافية أو تضـــحية    )مد الخدمة -40
 هذه العبارة تناسب الحاجات ....... .  –الفرد بقدر من الخدمة( 

 جتماعية.الا -د    .  الثانوية -ج      عامة.ال -ب        .الخاصة -أ

 تفرضها الدولة علي الأفراد مقابل الحصول على خدمة .... .  -41
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 المجتمعات التكنولوجية. -د       المجتمعات المتطورة.     -ج

 م بإنشاء ...... . 1898ارتبط إصدار النقود الورقية في مصر عام  -37
 .العقاريبنك ال -ب البنك المركزي. -أ

 بنك مصر. -د  البنك الأهلي. -ج

 واستقل عن .......... . م أنشئ البنك المركزي 1961في عام  -38
 بنك القاهرة. -ب البنك المركزي. -أ

 بنك مصر. -د  البنك الأهلي. -ج

 يمثل قمة الجهاز المصرفي لأى دولة ............................. .  -39
 البنك العقاري. -ب البنك التجاري. -أ

 البنك المركزي. -د  البورصة. -ج

تنتشــــــــــــر في الولايات المتحدة وانجلترا وتتعامل مع   -40
 التمويل طويل الأجل البنوك .................. . 

 المركزية. -د    الاستثمارية. -ج    التجارية. -ب   المتخصصة. -أ

 وتتعامل مع الديون قصيرة الأجل مع   -41
ً
الأكثر انتشـــــــارا
 ................... . كافة العملاء ، البنوك 

 المركزية. -د    الاستثمارية. -ج  التجارية. -ب المتخصصة. -أ

 تعد البنوك الصــــــــــــــــناعية من البنوك ................. .  -42
 المركزية. -د     الاستثمارية. -ج  التجارية. -ب  المتخصصة. -أ

 بنوك تعرف باسم البنوك الافتراضية هي البنوك .......... .  -43
 التجارية. -ب  الالكترونية. -أ

 المركزية. -د  الاستثمارية. -ج

البنوك التي تتعامل في مختلف الأنشــــــــــــطة لتحقيق  -44
 التنمية الاقتصادية ............. .

 المركزية. -د     الاستثمارية. -ج    التجارية. -ب     الشاملة. -أ

والســـــــندات والأوراق المالية المستقرة  كمية الذهب  -45
 بالبنك المركزي مقابل إصدار النقود الورقية يعرف بـ .......... . 

 الغطاء النقدي. -د        السهم. -ج      الشيك. -ب     الاكتتاب. -أ

 من أهم الصور المعاصرة لتمويل الاستثمارات الجديدة ... .  -46
 السهم والسند. -ب     النقدي.السهم والغطاء  -أ

 الشيك والسند. -د      الشيك والسهم. -ج

 لصــــــاحبها تجاه الشركة  -47
ً
صك أو ورقة مالية تمثل دينا

 المصدرة لها ....... . 
 البطاقة الذكية. -د       السهم. -ج       الشيك. -ب     السند. -أ

 في  -48
ً
 رئيسا

ً
 الاقتصاديات المعاصرة ............... . تلعب دورا

 البنوك. -ب               البورصة. -أ

 صناديق الاستثمار. -د شركات توظيف الأموال. -ج

طرح الأوراق المالية من أســـهم وسندات للبيع وعرضها علي  -49
 لإجراءات حدها القانون يسمي .............. . 

ً
 الراغبين في الشراء وفقا

 الاكتتاب. -ب  التضخم. -أ

 السوق غير النظامية. -د السوق النظامية. -ج

يتم فيها تداول الأوراق المالية غير المســــتوفاة لشروط  -50
 القيد في البورصة ................. . 

 الاكتتاب. -ب  التضخم. -أ

 غير النظامية.السوق  -د السوق النظامية. -ج

الســـــيولة المالية لحائزي الأوراق المالية توفر البورصة  -51
 لاستخدامها في ........ . 

 الاستهلاك أو الاستثمار. -ب الادخار والاستثمار. -أ

 الادخار والناتج. -د الاستهلاك والادخار. -ج

يؤدى وجود بورصة قوية إلى تشجيع المســـــــتثمرين في  -52
إقامة المشــاريع أو التوســـع في شركاتهم إلي زيادة الأسهم 

 الجديدة من خلال ............ . 
 الاكتتاب. -ب  التضخم. -أ

 الغطاء النقدي. -د السوق النظامية. -ج

توفير مؤشـــــــرات عن مستوي الأداء الاقتصادي وحركة  -53
 الأسعار يتم من خلال ............... . 

 الشيك. -ب  البورصة. -أ

 السند. -د  السهم. -ج

ا فى  -54
ً
تؤدى المؤســــــــسات المالية الوسيطة دورًا رئيسي

 تجميع المدخرات وزيادة فرص ......... . 
 الاستثمار . -بالادخار .                       -أ

 الاقتراض . -الإنفاق .                      د -ج

 .الجديدةيتوقف معدل النمو فى أي اقتصاد معاصر على حجم ....  -55
 .رؤوس الأموال  -.                       بالاستثمارات  -أ

 .الإنشاءات  - د            .              المشروعات -ج

 يقتصر حق إصدار النقود الورقية فى الوقت الحاضر على ....... .  -56
 .البنوك التجارية -.                            بالبورصة  -أ

 .البنك المركزي  -د .                  البنك العقاري - ج

 يمثل دور البنك المركزي عدا ............................... .   الآتي -57
 .إدارة السياسة النقدية - .                      بإصدار النقود -أ

 .منح القروض للمشروعات  -د .         الرقابة على البنوك - ج



 تتشابه الأسهم والسندات فى أن كليهما يمثل ............ .   -58
 .    حصة الشريك فى رأس المال -أ

 .قرضاً طويل الأجل  - ب

 .      ورقة مالية يمكن تداولها -ج

 .دين لصاحبه تجاه الشركة أو الجهة المصدرة - د

 الآتي يمثل خصائص الأسهم عدا ................................... .  -59
 .          المشاركة فى الإدارة -أ

 .الحصول على الأرباح فى حالة حدوثها  - ب

 . يمكن تداوله فى سوق الأوراق المالية -ج

 المصدرة له. الشركة علىيمثل ديناً لحامله  -د 

 الآتي يمثل خصائص السند عدا ..................................... .  -60
 يمكن تداوله في سوق الأوراق المالية. -أ

 المصدرة له. على الشركةيمثل ديناً لحامله  -ب

 الحصول علي فائدة. -ج

 المشاركة في الإدارة. -د

 سوق تداول الأوراق المالية من أسهم وسندات هي ....... .  -61
 .البورصة -بسوق الإصدار.                 -أ

 شركات التأمين. -البنوك .                         د -ج

توجد علاقة وثيقة بيـن ســــــوق الإصدار وسوق التداول  -62
 حيث ....... .  

جع المستثمرين على إنشاء شركات ــــــــــــنشاط البورصة يش -أ

اط سوق ـــونش-سهم جديدة للاكتتاب أطرح  يجديدة وبالتال

 وراق المالية فى البورصة .من الأ الإصدار يضخ  مزيد

اعد فى  ترشيد السلوك الاقتصادى والتقدم ـــــــــــــست أنها -ب

 الاقتصادى وتطور الحضارة الإنسانية.

 . تثمارهاــــــــــــتعبئة المدخرات واسأنها تســــــــــاعد علي  -ج

رات حقيقية عن حجم النشاط ـــــــــــــــــــــتعطي مؤشأنها  -د

 الاقتصادي.

المؤســسات المالية )غير المصرفية(،  كل مما يلى من أهم  -63
 عدا ............ . 

 .                          شركات التأمين -أ

 .صناديق الادخار والمعاشات - ب

 شركات توظيف الأموال . وصناديق الاستثمار  -ج

 البورصة . -د

تقوم  ، و والاقتراضقراض تتعامل في الإ البنوك مؤســـــسات -64
 لذلك فهي مؤسسات ..... . بالوساطة بين المدخرين والمستثمرين 

 مالية غير وسيطة . -غير قانونية .                         ب -أ

 مالية غير مصرفية . -.                    دمالية وسيطة  -ج

)للبنوك أهــــمية كــــبيرة فى الاقتصـــــــــــاد القــومي(  -65
 الاختيارات التالية لا يتناسب  مع العبارة الســابقة .... . أي  -
 . لمدخر والمستثمرلق منفعة مباشرة يتحق -أ

 . كبيرة من المدخراتم احجأ تجميع -ب

 . ق فائدة كبيرة للاقتصاد القومييتحق -ج

 تقلص النشاط الاقتصادىتؤدي إلى  -د

كل ما يلي من نتائج نمو الســـــــــوق المالية )البورصة(  -66
 ، ماعدا .... .  

 .تعبئة المدخرات واستثمارها -أ

 .خدمة الاقتصاد الوطني  -ب

 تعطي مؤشرات حقيقية عن حجم النشاط الاقتصادي . - ج

          . التطور الاقتصادى بالنسبة للبنوك  -د

 ـظهكان  -67 و البنوك الإلكترونية ملة ــــاالبنوك الش ورـــــــ
 نتيجة لـ ........ . 

 . التطور الاقتصادى بالنسبة للبنوك -أ

 .تعبئة المدخرات واستثمارها -ب

 . كبيرة من المدخراتم احجأ تجميع -ج

 .قلة الإقراض والاقتراض -د

كل ما يلي قد يحدث إذا اختفت البنوك التجارية فى دولة   -68
 ماعدا ......... . ما ، 

 .توقف المعاملات التجارية داخل وخارج الدولة  -أ

 كثرة فاعلية الأنشطة الاقتصادية . -ب

 .قلة الإقراض والاقتراض -ج

 .اختفاء المشروعات قصيرة الأجل  -د

 كل ما يلى من متطلبات المدفوعات الإلكترونية ما عدا ..... .  -69
 متطورة .           بنوك  -نقود ورقية .                         ب -أ

 . شبكات إلكترونية -.                                دمحلات  -ج

 يحدث ما يلي .... .   البنوك في إصدار النقود الورقية  تسرفإذا أ  -70
ادية والإفلاس وضياع حقوق ــــــــــعرضها للأزمات الاقتصت -أ

 .الأفراد 

 كثرة فاعلية الأنشطة الاقتصادية . -ب

 . تعبئة المدخرات واستثمارهاتساعد علي  -ج

 .المشروعات قصيرة الأجل انتشار  -د

 إلى أي المؤســــسات المالية تتضح هؤلاء بالتعامل ..... ؟  -71
 . .......  ثـمنهاشخص يريد أن يمتلك سيارة أجرة ولا يمتلك  •
 بنك عقاري .      -.                     ب بنك تجارى -أ

 شركة تأمين. -البورصة .                        د -ج
 ـش •  ـخص يريد أن يقترض مبلغ من المال لإقــــــ امة عمارة  ــ

 . ..................  أو سوق تجارى
 بنك عقاري .      -ببنك تجارى .                      -أ

 شركة تأمين. -البورصة .                        د -ج
 .                                                               .................  شخص يريد أن يؤمن على مصنعه ضد الحريق •
 .      صناعيبنك  -بنك تجارى .                     ب -أ

 شركة تأمين. -دالبورصة .                         -ج
 . ...................  شخص يريد الاقتراض لإقامة مشروع زراعي •
 .      زراعيبنك  -ببنك تجارى .                      -أ

 شركة تأمين. -دالبورصة .                         -ج
 .......................  استثمار مبلغ كبير من النقودشخص يريد  •
 بنك صناعي .      -بنك تجارى .                     ب -أ

 شركة تأمين. -البورصة .                        د -ج
.                                                                            .............  شخص  يريد بيع أو شراء أوراق مالية أو سندات •
 .      صناعيبنك  -بنك تجارى .                     ب -أ

 شركة تأمين. -دالبورصة .                         -ج
 .............................................  شخص يريد أن يبنى مصنع •
 .      صناعيبنك  -ببنك تجارى .                      -أ

 شركة تأمين. -دالبورصة .                         -ج
 .                                .....  شقيقك الأصغر الذى يرغب فى توفير جزء من مصروفه •
 .      صناعيبنك  -بنك تجارى .                     ب -أ

 شركة تأمين. -دالبورصة .                         -ج
 ـالبنوك التي تتعامل في الأس -72 اس على القروض طويلة ـــــ

 الاجل للمشروعات هي البنوك ........... . 
 الاستثمارية. -د   المتخصصة. -ج    المركزية. -ب     التجارية. -أ

الإيداعات بنك عام النشـــاط وغير متخصص لأنه يتلقى  -73
ويمنح القروض لكافة الأفراد والمؤسسات مختلفة الأنشطة  

 الاقتصادية البنك .............. .
 الاستثماري. -د      المتخصص. -ج    المركزي. -ب     التجاري. -أ

 ـيأتي علي رأس الجهالبنك الذي  -74  ـاز المصــــ رفي في الدول ـ
 .............. . هو البنك بنك الحكومة  والمختلفة 

 لاستثماري.ا -د    المتخصص. -ج   لمركزي.ا -ب       .يتجارال -أ

الورقة المالية التي تجعل لحاملها حق الفائدة السنوية  -75
 من الشركة سواء تحققت أرباح أم لا ............ . 

 الشيك. -د        السند. -ج       السهم. -ب الضرائب. -أ



الســــوق التي يتجمع فيها العارضون والطالبون للأوراق   -76
 المالية ............. . 

 البنوك. -ب  البورصة. -أ

 شركات توظيف الأموال. -د صندوق الادخار. -ج

أوراق مالية تمثل حصة الشــــريك في رأس مال الشركة  -77
 المساهمة ........... . 

 السند. -د            السهم. -ج       الاكتتاب. -ب البورصة. -أ

 يتمثل الفرق بين السهم والسند في ............................. .  -78
 ورقة مالية متواجدة داخل البورصة. -أ

 طريقة لإثبات الحق الاقتصادي. -ب

 الحق في إدارة الشركة والرقابة عليها. -ج

 تحقيق منفعة مادية من التعامل داخل البورصة. -د

في حال تصفية الشركة المســـــجلة في البورصة أول من  -79
 يأخذ مستحقاته المالية الآجلة ............ . 

 مالكي الأسهم. -أ

 حائزي السندات. -ب

 أعضاء مجلس إدارة البورصة. -ج

 الوسطاء الماليين المسجلين داخل البورصة. -د

 ينتمي بنك التنمية الصناعية إلي فئة البنوك ............... .  -80
 الاستثمارية. -د    المتخصصة. -ج     التجارية. -ب   المركزية. -أ

يتم طرح الأوراق المـالية لأول مرة فيما يعرف ب)الاكتتاب   -81
 العام( من خلال ............. . 

 سوق التداول أو البورصة. -ب             البنك المركزي. -أ

 هيئة إدارة المحافظ. -د       .)الإصدار( السوق الأولية -ج

تظهر الأوراق المالية لأول مرة خلال سوق الإصدار الأولية  -82
 ثم بعد ذلك يمتلكها الأفراد لأول مرة من خلال عملية ............ . 

 المضاربة. -ب  التداول. -أ

 تبادل الأسهم والسندات. -د                الاكتتاب. -ج

83-  
ً
 في شركة ما من خلال البورصة نظرا

ً
يصبح الفرد شــريكا

 لامتلاكه .......... . 
 مجموعة أسهم فيها. -بشركة توظيف الأموال.    -أ

 خبرة استثمارية كبيرة. -مجموعة سندات بها.      د -ج

 لنظرية .................. . تعتبر انتقالات رؤوس  -1
ً
 الأموال ملحقا

 التجارة الداخلية . -ب       التجارة الدولية .            -أ

 العولمة الاقتصادية. -د   .        الإقراض والاقتراض -ج

لا تمثل انتقالات رؤوس الأموال ظـــاهرة مـنـفـصـــــلة عن  -2
 لـ 

ً
  مكملا

ً
 ........ . التجارة وإنما شكلا

 التجارة الداخلية . -ب        تبادل السلع والخدمات . -أ

 العولمة الاقتصادية. -د    .        الإقراض والاقتراض -ج

 أهم صور انتقالات رؤوس الأموال هي ............................ .  -3
 المنح .     -ب                       القروض .         -أ

 .الاستثمارات المباشرة  -د                       المساعدات .     -ج

المـدفوعـات حســـاب العمليـات الجـاريـة    -4 يشــمـل ميزان 
 وحساب ............. .

 التجارة غير المنظورة . -التجارة المنظورة .                    ب -أ

 الصادرات والواردات. -د              العمليات الرأسمالية . -ج

 كل ما يلي من خصائص العلاقات الاقتصادية الدولية ، عدا ... .  -5
 تكاليف النقل . - ب                   وجود الحدود السياسية . -أ

 السياحة الداخلية. -د      اختلاف العملة و اللغة والعادات. -ج

 ـش  انقسم العالم إلى -6 في بداية  جنوب متخلف ومال متقدم ـ
 ...................... .  الألفية

 الرابعة . -د      .  الثالثة -جالثانية .            -الأولي .         ب -أ

 ـ ـمن س %20يعيش  -7   على أقل من دولار  كان العالمــــ
ً
يوميا

 حوالي ................. .   يعيش على دولارين، بينما 
 السدس . -د    النصف.     -ج         الربع .     -ب    الثلث .       -أ

 ـوص -8 دولة   20دولة وأفقر  20أغنى     ن ـي ـبدخل الفرد  رق  ـل فــ
 ................ .  إلى

      . مثل  37   -ب                           الضعف.          -أ

 ثلاثة أمثال . -د                      خمسة أمثال .    -ج

 ـس -9 جل محاسبي منتظم يوضح العمليات الاقتصادية بين ــــ
 ..... . .....المقيمين داخل الدولة وخارجها خلال سنة هو ........... 

 الحساب الختامي. -ميزان المدفوعات.                     ب -أ

 السجل الضريبي . -الموازنة العامة .                        د -ج

 ـتكامل واندماج كل الكيانات الاقتص -10 ادية وتكوين  ــــــــــ
 .  .................... مجموع اقتصادي عالمي يخضع لقوانين واحدة

 العولمة الاقتصادية . -بالعولمة الاجتماعية .                 -أ

 اتفاقية التربس . -ميزان المدفوعات .                  د -ج

 اتفاقية دولية لحماية الملكية الفكرية ووسائل الإنتاج ... .   -11
 . النافتا -ب.          اتفاقية التجارة الدولية -أ

 اتفاقية التربس . -دماسترخت .                              -ج

هيلات ــــــــح والإعانات عن القروض والتســتلف المنــــتخ -12
 . . ... الائتمانية بسبب أن ..... 

 المساعدات والمنح لا تٌرد أما القروض تُرد . -أ

 الأموال . ستثمارات المباشرة أهم صور انتقالات رؤوــــالاس -ب
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